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Новият резервен екип на „Фламенго”  

пресъздава символите на Рио  

 

Рио  Де  Жанейро,  15  октомври,  2013  г.  –  Днес  клуб  „Фламенго”  и  adidas 
представиха новия резервен екип на футболния отбор. Фланелката е в  черен цвят  с  три 
ленти  на  раменете,  а  цялостният  дизайн  е  вдъхновен  от  световноизвестни 
забележителности на Рио Де Жанейро. 
 

Графичният детайл от лявата страна на гърдите е препратка към прочутите символи 
като  гранитната  планина  Захарната  бучка,  хълмът  Корковадо  (където  се  намира 
величествената статуя на Христос Спасителя) и лагуната Родриго де Фрейтаж. Ключовото 
изречение от 1895  г., “Uma vez Flamengo, sempre Flamengo ” („Веднъж Фламенго, винаги 
Фламенго”) продължава да заема достойно място на гърба на фланелката. 
 

За adidas неразривната връзка между клуба и града е в същността на „Фламенго”. 
Именно  това  доведе до  създаването  на  екип,  вдъхновен  от  силата  на  град  като  Рио  де 
Жанейро.  „Малко  клубове  по  света  могат  да  се  похвалят  с  подобна,  изключително 
дълбока  връзка  с  родния  си  град,  като  „Фламенго”  и  Рио.  Ето  защо,  силно  вярваме,  че 
новите  екипи ще  трогнат  сърцата на  всички фенове на отбора,” –  заяви Даниел Шмидт, 
директор на adidas Football.  
 

Технологията ClimaCool® на adidas позволява контрол на зоните с високо затопляне 
и  потене,  като  използва  висококачествени  „дишащи”  материи.  Резултатът  е,  че 
спортистите поддържат перфектна температура на тялото по време на цялата игра.  
 

 „Резервният  екип  е  от  особена  важност  за  нас,  тъй  като  досега  той  винаги  е 
символизирал  гордостта  на  нашия  клуб.  В  историята  на  „Фламенго”  всички  резервни 
екипи  са  били  от  историческо  значение.  Благодарение  на  опита  на  adidas,  ние  сме 
убедени,  че  този  екип  също  ще  остане  в  историята  на  клуба  и  ще  ни  донесе  много 
победи,” – заяви Фред Луз, маркетинг директор на Клуб де Регаташ де Фламенго. 
 

Играчите  от  „Фламенго”  атакуваха  терена  с  новите  екипи  в  мач  за  Кампеонато 
Бразилейро  и донесоха победа с 2 на 1 срещу отбора на Сао Пауло на 16 октомври. 
 

Още новости за футбола може да намерите на 
http://news.adidas.com/BG/PERFORMANCE/FOOTBALL или се включете в разговора във 
facebook.com/adidasfootball или на @adidasfootball в Twitter. 
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Относно adidas Football: 
 
adidas е световен лидер в сферата на футбола. Спортният бранд е основен спонсор на най‐
големите футболни първенства в света, като Световното първенство по футбол, ФИФА 
Купа на конфедерациите, УЕФА Шампионска лига, УЕФА Лига Европа и Европейското 
първенство по футбол. Освен това, adidas спонсорира водещи футболни клубове като Реал 
Мадрид, ФК Байерн Мюнхен, АК Милан, Фламенго и Челси. Някои от най‐добрите в света 
играчи са също подкрепени от adidas като Лео Меси, Дейвид Бекам, Дани Алвеш, Кака, 
Стивън Джерард, Карим Бензема и Бастиан Швайнщайгер. 
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